

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville



Δελφοί
Φέτα Βαρελίσια
barrel feta

Delfi
greek feta

ki **Kebia importex** PTY. LTD.

DELFI

Διατίθεται στην **Kebia**, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα **Woolworths**.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Βεζένκοβ: «Είμαι έτοιμος για νέες προκλήσεις, αλλά ο Ολυμπιακός είναι το σπίτι μου»

Ο Σάσα Βεζένκοβ μίλησε στο BNT της Βουλγαρίας για ό,τι έγινε φέτος στην EuroLeague, το ενδιαφέρον των Σακραμέντο Κινγκς και το δέσιμο που έχει δημιουργηθεί με τον Ολυμπιακό.

Το μέλλον του Σάσα Βεζένκοβ δεν απασχολεί μόνο τους φίλους του Ολυμπιακού, αλλά κι όλους όσοι ασχολούνται με τον αθλητισμό στη Βουλγαρία. Ο φόργουορντ του Ολυμπιακού μίλησε στο BNT της Βουλγαρίας για όσα έζησε φέτος, για τη στεναχώρια από τον τρόπο με τον οποίο χάθηκε ο τίτλος στην EuroLeague, αλλά και για τη σιγουριά του πως οι ερυθρόλευκοι θα κάνουν το back-to-back στη Basket League.

Φυσικά, ρωτήθηκε για τους Σακραμέντο Κινγκς και το ενδιαφέρον που υπάρχει από τους «Βασιλιάδες» για εκείνον.

Αναλυτικά όσα δήλωσε στον Ραντόστιν Λιουμπομίροβ:

Για την πορεία στην EuroLeague: «Αν μας έλεγαν στη ναρχή της σεζόν ότι θα κατακτήσουμε τρεις τίτλους στην Ελλάδα και θα παίξουμε στον τελικό της EuroLeague, όλοι θα ήταν χαρούμενοι. Ναι, αυτή την στιγμή όλοι σκεφτόμαστε τον αγώνα με τη Ρεάλ Μαδρίτης γιατί ήμασταν τόσο κοντά, αλλά έτσι είναι ο αθλητισμός. Πρέπει να συνεχίσουμε να παλεύουμε. Δεν έχει να κάνει μόνο με ό,τι έγινε στα τρία τελευταία δευτερόλεπτα. Στο τελευταίο λεπτό δεν παίξαμε καλά, δώσαμε εύκολα καλάθια και τον χώρο να σουτάρουν. Η Ρεάλ Μαδρίτης έχει πολύ ποιοτικούς παίκτες και στο τέλος χάσαμε. Δεν κρύβω τα συναισθήματά μου. Όταν όλους αυτούς τους μήνες που πέρασαν, παλεύεις κάθε μέρα και βλέπεις πώς χάνεις το τρόπαιο μέσα σε δύο λεπτά. Παρόλ' αυτά έτσι είναι το μπάσκετ, όλα μπορούν να συμβούν. Πέρσι έγινε σχεδόν το ίδιο. Το μπάσκετ είναι σαν τη ζωή, σου δίνει κάτι, σου παίρνει κάτι. Όπως είπα, υπάρχουν πιο σημαντικά πράγματα από αυτό όμως».

Για τα δεδομένα με τους Σακραμέντο Κινγκς: «Το μόνο που σκέφτομαι είναι πώς θα κατακτήσω τον τίτλο της Basket League με τον Ολυμπιακό. Ουδείς γνωρίζει πώς θα εξελιχθούν τα πράγματα σε μερικά χρόνια, οπότε θα αποφασίσω όταν έρθει η στιγμή. Αισθάνομαι πολύ όμορφα όταν ειδικοί και προπονητές λένε ωραία λόγια για μένα, αλλά ξέρω πως είναι business και πώς λειτουργούν όλα αυτά. Συμφωνήσαμε πως το πιο δίκαιο θα ήταν να τελειώσει πρώτα η σεζόν κι ύστερα να μιλήσουμε. Θα δούμε αν έχουν κάποια συγκε-



κριμένη πρόταση και τι θέλω εγώ. Είμαι έτοιμος για νέες προκλήσεις, αλλά όπως έχω ξαναπεί, ο Ολυμπιακός είναι το σπίτι μου. Αισθάνομαι υπέροχα. Για μένα, το πιο σημαντικό είναι τι θα είναι καλύτερο για το μέλλον μου».

Για τον «θόρυβο» που υπάρχει εδώ και μήνες γύρω από το όνομά του: «Για να είμαι ειλικρινής, δεν έχω ζήσει στη Βουλγαρία εδώ και χρόνια, με εξαίρεση το καλοκαίρι, αλλά ξέρω πως ο κόσμος στο Μπότεβγκαρντ με σέβεται. Θέλω να είμαι παράδειγμα για τα παιδιά, για να λένε: «Εδώ προπο-

νείται κάθε μέρα ο Σάσα Βεζένκοβ, μπορώ κι εγώ να τα καταφέρω». Δεν με απασχολεί ο «θόρυβος». Ο καθένας μπορεί να γράψει για ακόμη μεγαλύτερους αθλητές από μένα, δίχως κάποιο πρόβλημα. Με το πέρασμα των χρόνων έμαθα να σέβομαι τους ανθρώπους που είναι γύρω μου».

Για τον Ολυμπιακό: «Δεν έχω αμφιβολία πως θα κατακτήσουμε τον τίτλο στη Basket League. Πιστεύω πολύ στην ομάδα μου και θέλω να γίνω πρωταθλητής στην Ελλάδα για δεύτερη σερί σεζόν».